
Vánoční pohodu po každý den,
prožijte svátky, krásné jak sen.
Přejeme vám pod stromečkem

samé užitečné věci jen
a také to, co se zabalit nedá,

jako je přátelství, láska a něha.
Veselé Vánoce a šťastný nový rok přejí

Starosta, zastupitelé

 a zaměstnanci

 obecního úřadu
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Slovo na úvod
Milí spoluobčané,
i  v letošním posledním občasníku  využiji  svého obvyklého místa  k  předání  několika 
důležitých sdělení. 
V prázdninovém  zpravodaji  jsem  Vás  informoval  o  záměru  zpracování  projektové 
dokumentace  stavby  splaškové  kanalizace.  V současné  chvíli  máme  na  základě 
výběrového řízení podepsanou smlouvu o dílo se společností MEDIUM projekt, v.o.s. 
z Pardubic,  která  ze  17  firem  nabídla  nejnižší  cenovou  nabídku.  Práce  na  přípravě 
dokumentace  byly  zahájeny,  připravují  se  mapové  podklady,  upřesňujeme  rozsah 
odkanalizování obce a v dohledné době do našeho katastru vyrazí geodeti, aby provedli 
podrobný  výškopis  a  polohopis  terénu.  Na  základě  jejich  měření  budou  navrženy 
optimální  trasy  kanalizačních  řádů.  S návrhem  umístění  stok  chceme  občany  obce 
seznámit  na veřejné schůzi,  kde  budete  moci  vznést  případné připomínky.  Již  v této 
chvíli  však  víme,  že  většina  tras  bude  vedena  v místních  komunikacích.  Místní 
komunikace jsou zčásti vlastněny obcí, zčásti leží na soukromých pozemcích. Pro vydání 
územního rozhodnutí stavby proto bude nutné rozsáhlé projednání se všemi vlastníky 
pozemků formou uzavírání  Dohody o zřízení stavby a provozování. S tím souvisí má 
velká prosba,  která směřuje k Vám, vlastníkům pozemků.  Buďte, prosím, vstřícní  při 
uzavírání  dohod.  Projekt  má  pro  obec  velký  význam  a  jestli  se  podaří  zrealizovat, 
v mnoha  ohledech  zkvalitní  život  v naší  obci.  Dohody  Vám  k uzavření  předloží 
pracovníci projekční firmy někdy na přelomu nového roku. Případné námitky se budou 
projednávat za účasti projektantů a vedení obce na půdě obecního úřadu.
Další téma, kterému se budu věnovat není tolik technické a odborné, týká se však mnoha 
našich občanů, zejména těch ve vyšším věku, našich oslavenců nebo chcete-li jubilantů. 
Mnoho  let  zástupci  obce  společně  s členy  sociálního  výboru  blahopřejí  s kytičkou 
a dárkem k narozeninám těm, kteří  slaví 70, 75, 80, 85, 90 a více let života. Zažitou 
a milou praxi nechceme rušit, jen jí chceme malinko změnit. Chceme jí pro Vás, teď 
mám na mysli budoucí oslavence, udělat jednodušší a přenést milou povinnost příprav 
a samotnou organizaci setkání na obecní úřad. Na příští  rok připavujeme tzv. Setkání 
jubilantů,  kde  se  vedení  obce  setká  s oslavenci  a  při  této  příležitosti  jim  bude 
blahopřáno,  připraveno  občerstvení,  kulturní  program  a  předána  kytička  s dárky. 
Občanům  s horším  zdravotním  stavem  nebo  omezenou  hybností  bude  nabídnuta 
možnost dopravy do místa setkání. Případně, pokud si to budou přát, je na základě jejich 
přání navštívíme přímo v místě bydliště. 
Na závěr ještě několik informací k výstavbě Výletiště. Určitě jste si mnozní všimli, že 
stavba byla konečně fyzicky zahájena skrývkou ornice. Její ukončení je smluvně vázáno 
120 dny realizace z důvodu podmínek nastavených poskytovatelem dotace.  Budeme 
stavět  v  průběhu  zimního  období,  což  nebude  určitě  jednoduché.  Více  informací 
o stavbě,  včetně  její  vizuální  podoby  naleznete  na  obecních  webových  stránkách, 
případně v profilu obce na sociální síti Facebook.
Závěrem mi dovolte, abych Vás pozval na Mikuláškou nadílku dne 2.12.2012, která je 
zároveň i  první obecní akcí,  která se uskuteční v nově zrekonstruovaných prostorách 
Kulturního domu Písečná. Přijďte se sami podívat a zhodnotit,  jak jsme rekonstrukci 
zvládli.
Veselé vánoce a šťastný nový rok Vám přeji. David Ćmiel, Váš starosta
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Obecní úřad Písečná zve všechny děti na tradičního 

“MIKULÁŠE”,
         který se bude konat v neděli 

        2. 12. 2012 od 15,30 hodin

         v areálu Kulturního domu

Program:

• “Dva mrazíci” - divadelní představení 

      pro děti – v 15.30 hodin

• Rozsvícení vánočního stromečku s vystoupením dětí 
ZŠ Písečná – v 16.30 hodin

• Příjezd Mikuláše s dárečky

• Diskotéka pro děti

Upozornění: Děti do 15 let věku trvale bytem v Písečné a 
děti  navštěvující  MŠ  a  ZŠ  Písečná  obdrží  Mikulášské 
kupóny.  Ti,  kteří  se  nezúčastní  obecní  akce,  si  mohou 
mikulášské  balíčky po předložení  kupónu vyzvednout  na 
obecním úřadě v týdnu od 3. do 7.12.2012, popř. již  před 
akcí 28.-30.11.2012.
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Kalendář akcí

1. 12. 2012 Výstava holubů
2. 12. 2012 Obecní Mikuláš

12. 1. 2013 Hasičský ples
19. 1. 2013 Seniorský ples
26. 1. 2013 Bal PZKO
  2. 2. 2013 Školní ples
  9. 2. 2013 Maškarní ples

Pranostiky na toto období ...

Jaký bývá v listopadu čas, taký obyčejně v březnu zas.

Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok na to běží.

Když na Štědrý večer sněží, na pytle se chmel těží.

Prosinec proměnlivý a vlahý - nadělá nám zima těžké hlavy.

Když v první adventní neděli nastane daleko široko krutá zima, potrvá čtyři 
neděle.

Třpytí-li se hvězdy tu noc před Třemi 
králi, rodí se hojně bílí beránci.

Jestli únor honí mraky, staví březen 
sněhuláky.
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Tříkrálová sbírka 2013
Tříkráloví koledníci Vás již tradičně navštíví v první polovině ledna, konkrétně 
v době od 1. do 13.1.2013. Děkujeme Vám za podporu!
Vedoucí  skupinky  musí  mít  občanský  průkaz,  na  viditelném  místě  průkaz 
s  pověřením,  svými  osobními  údaji  a  podpisy  odpovědných  osob  potvrzené 
Diecézní  charitou  ostravsko-opavskou.  Koledníci  mají  známou  válcovou 
pokladničku s červenobílým logem Charity Česká republika, číslem pokladničky 
a  razítkem  Městského  úřadu  Jablunkov.  Číslo  pokladničky  musí  souhlasit 
s číslem průkazky. Všechny tyto náležitosti si můžete ověřit přímo u koledníků. 
Kdybyste  si  nebyli  jisti  nebo  potřebovali  další  informace,  můžete  je  získat 
u  ředitele  Charity  Jablunkov  na  telefonním  čísle  733755843.  Pokud  Vás 
tříkráloví koledníci nezastihnou doma a Vy přesto budete chtít přispět, můžete 
takto učinit  v Denním stacionáři  Charity Jablunkov Bezručova 130 (vchod – 
zezadu MŠ pod Alžbětinkami) v pracovní dny v době 6.30 – 14.30.
V roce 2012 se v našem regionu vybralo 672 597 Kč. 65% z výtěžku se vrátilo 
do Charity Jablunkov. Prostředky byly použity na provoz a doplnění vybavení 
Denního stacionáře, Centra volnočasových aktivit a Humanitární pomoci. Zbylá 
částka  (35%)  byla  rozdělena  na  činnost  Diecézní  charity  ostravsko-opavské, 
Charity Česká republika a na humanitární pomoc u nás i v zahraničí. Také v roce 
2013 budou Vaše dary použity na podporu stávajících a rozvoj nových služeb 
Charity  Jablunkov.  Prostředky Tříkrálové  sbírky podpoříme činnost  Denního 
stacionáře, Centra volnočasových aktivit, činnost Humanitární pomoci - zejména 
Humanitárního  skladu,  oblast  mimořádných  událostí  a  rozvoj  dalších 
charitativních služeb na Jablunkovsku.
Vaše  podpora  činnosti  Charity  Jablunkov  je  velmi  významným  zdrojem 
prostředků pro naši činnost. Činnost Charity Jablunkov můžete podporovat také 
dalšími způsoby, o kterých naleznete informace na webových stránkách Charity 
Jablunkov  www.jablunkov.caritas.cz  nebo  telefonicky či  osobně  u  vedoucích 
pracovníků.
Předem děkujeme za Vaši vstřícnost a otevřená srdce pro pomoc potřebným.

Bc. Petr Pavlíček, ředitel Charity Jablunkov 
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Obecní úřad informuje

• V období  vánočních svátků,  tj.  od 27.  do 31.12.  bude 
obecní úřad uzavřen

• Poplatky za psy 

Od  ledna  opět  vybíráme  poplatky  za  psy.  Dle  Obecně  závazné 
vyhlášky č. 1/2004 o místních poplatcích jsou povinni majitelé  psů 
uhradit roční poplatek za psa. Poplatek činí 80,- Kč za každého psa 
a je třeba jej zaplatit do konce měsíce března.

• Prodej nepotřebného majetku z KD  

Obec Písečná odprodává vyřazený nepotřebný majetek z kulturního 
domu, jehož seznam je zveřejněn níže. Uvedené předměty si mohou 
zájemci  přijít  prohlédnout  od  26.  listopadu.  Informovat  se  mohou 
u pracovnice  obce  p.  Evy  Bednaříkové  anebo  kontaktovat  obecní 
úřad.

Poř.
č.

Ev. č. Název Počet Cena za 
kus

1. 500074 sporák MORA 3100E 1 100 Kč
2. 500075 sporák MORA 260 1 100 Kč
3. 500077 Fiko 90.2 – kamna na tuhá paliva 1 50 Kč
4. 500079 elektrická trouba MORA 523 1 50 Kč
5. 500110 stůl kovový 30 20 Kč
6. 500146 chladnička 1 100 Kč
7. Plynový sporák  1 100 Kč
8. Elektrická trouba 1 50 Kč
9. Stůl kuchyňský dřevěný 1 50 Kč
10. Stůl s kovovými nohami 1 20 Kč
11. Stůl s kovovými nohami malý 4 10 Kč
12. Stůl dřevěný 14 10 Kč
13. Židle 9 10 Kč
14. Kamna na tuhá paliva litinová 

(nabudovaná v boudě)
1 500 Kč

15. Elektrický vařič 2 50 Kč
16. Dlouhý dřevěný kuchyňský stůl 1 100 Kč
17. Čepovací pult 1 50 Kč
18. Lednička s mrazákem 1 100 Kč
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Z odpadového hospodářství
Harmonogram svozu  odpadu v obci v roce 2013 

 
Směsný komunální odpad – popelnice 110 l 
 

Svozový den Četnost svozu 
 

pátek 
 

 
1x za 14 dní – v liché týdny 

 
Občané a podnikatelé přistavují popelovou nádobu ze svého stanoviště na 
předem stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to 
v příslušný den svozu na 600 hod. ráno. První svoz bude 4.1.2013. 
 
Separovaný odpad v pytlích – papír, plast 
 

Svozový den Svozové týdny 
 

čtvrtek 
 

 
1,7, 13, 19, 25, 31, 37, 43, 49 

( první svoz 3.1.2013) 
 
 

Svoz popela 
 

První svoz popela proběhl 9.11.2012. Další svoz se uskuteční ve           
49. týdnu, tj. v pátek 7. 12. 2012, po svozu komunálního odpadu. Je 
nutné popelové nádoby vystavit k vyprázdnění. Další svozy budou 
probíhat  1 x za 4 týdny: 
 
      v 1. týdnu  4. 1. 2013 
      v 5. týdnu  1. 2. 2013 
      v 9. týdnu  1. 3. 2013 
      v 13. týdnu  29. 3. 2013 
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21/1.9 Smlouvu o zřízení věcného břemene plynové přípojky s Ing. Romanem  
Swierczkem, bytem Písečná 951

21/1.10 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
s Moravskoslezským krajem, č. FM/92/d/2012/Koc

21/1.11 Smlouvu  o  dílo  na  vykonání  autorského  dozoru  pro  stavbu  „Výletiště 
Písečná“ s Ing. Martinem Polochem, bytem Místní 531, Šenov

21/1.12 rozpočtové opatření č. 9

2. Vzalo na vědomí

21/2.1 žádost o dofinancování provozních nákladů ISÚ Komorní Lhotka
21/2.2 žádost o finanční příspěvek Domovu sv. Josefa v Žirči

Dobrovolná sbírka na kapličku 
sv. Izidora

V létě  2011  proběhla  rekonstrukce  kapličky  sv.  Izidora,   další  dovybavení 
kapličky  bylo  financováno  z  prostředků  dobrovolné  sbírky  našich  občanů. 
Občané  obce  Písečná  darovali  do  dobrovolné  sbírky  na  dovybavení  kapličky 
sv. Izidora  okolo  26 000,-  Kč.  Někteří  dárci  přispěli  finančně  ještě  v průběhu 
roku  2012,  dobrovolníci  pomáhali  při  terénních  úpravách  a  při  dláždění 
v kapličce, jiní darovali zdarma vnitřní vybavení, a tak máme zrekonstruovanou 
kapličku a v ní nový dřevěný stůl, či pěknou dřevořezbu Jana Pavla II, také jsme 
instalovali před kapličkou lavičku.

Chci Vás informovat o stavu peněžních prostředků 
ze  sbírky.  Na  konci  roku  2011  zůstalo  na  účtu 
sbírky 14 965,- Kč, v roce 2012 jsme měli výdaj 
906,- Kč na dovybavení kapličky, v průběhu roku 
2012 jsme přijali  dar  500,-  Kč,  takže stav konta 
sbírky na konci roku 2012 je 14 559,- Kč. 

Stanislav Byrtus     
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2. Vzalo na vědomí

19/2.1 rozpočtové opatření č. 7
19/2.2 žádost č.j. 311/12  manželů Sikorových o dokončení svodu dešťové vody
19/2.3 žádost  č.j.  358/12  o  odvodnění  komunikace  a  opravu  stávající  dešťové 

kanalizace 
19/2.4 zápis a usnesení č. 4 z řádného zasedání kontrolního výboru obce Písečná ze 

dne 12. 9. 2012

Usnesení č. 20 z mimořádného jednání 
zastupitelstva obce Písečná ze dne  23.10.2012 
Zastupitelstvo obce Písečná

1. Schválilo

20/1.1 program jednání
20/1.2 návrhovou komisi: p. Pavlusová, Ing. Krzok, p. Kaleta
20/1.3 ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor, p. Szotkowski
20/1.4 Smlouvu o dílo  na  zhotovení  stavby „Výletiště  Písečná – multifunkční 

centrum  kulturního,  společenského,  spolkového  a  sportovního  života“ 
s firmou  Milan  Holec  stavební  firma  s.r.o.,  se  sídlem  Nábřežní  1029, 
Třinec

Usnesení č. 21 z jednání zastupitelstva obce 
Písečná ze dne  06.11.2012 

Zastupitelstvo obce Písečná

1. Schválilo

21/1.1 program jednání
21/1.2 návrhovou komisi: p. Pavlusová, Ing. Krzok, Mgr. Cienciala
21/1.3 ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor, p. Szotkowski
21/1.4 plnění usnesení č. 19 ze dne 16. 10. 2012
21/1.5 plnění usnesení č. 20 ze dne 23. 10. 2012
21/1.6 zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku „Zpracování 

projektové dokumentace – Splašková kanalizace Písečná“
21/1.7 Smlouvu  o  dílo  se  společností  MEDIUM projekt  v.o.s.  na  zpracování 

projektové dokumentace „Splašková kanalizace Písečná“
21/1.8 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 30 000,- Kč k financování nákladů 

spojených  s instalací domovní čistírny odpadních vod s manželi Josefem 
Sikorou, bytem Písečná 172 a Jolanou Sikorovou, bytem Písečná 78
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Kytička jubilantům

Srdečně blahopřejeme všem jubilantům,
kteří oslavili a oslaví v měsících září, říjnu, 

listopadu a prosinci svá životní jubilea. 

Září
            04. 09. Helena Sikorová 91 let Písečná 952
            11. 09. Jana Martynková 80 let Písečná 129
            19. 09. Marie Lysková 70 let Písečná 138
                        

Říjen
05. 10. František Martynek 60 let Písečná 945
08. 10. Jaroslav Štefka 65 let Písečná 930
16. 10. Alois Michalski 75 let Písečná 56

Listopad
03. 11. Josef Jochymek 75 let Písečná 86

Prosinec
05. 12. Marie Hamroziová 80 let Písečná 24
09. 12. Stanislav Byrtus 65 let Písečná 28

Přejeme všem pevné zdraví,
hodně štěstí, elánu,
spokojenosti a pohody
do dalších let.

7



Co se děje ve škole
Ve vlastivědě jsem se naučila, že největší město Západních Čech 

je Plzeň, že v Plzni se vyrábí pivo a je tam hodně památek. Zaujalo mne, že 
v Západních Čechách je město Most a těží se tam hnědé uhlí. Učili jsme se 
o Terezíně, kde byl koncentrační tábor a židovské ghetto.  Zapamatovala 
jsem si hodně zajímavostí o městě Pardubice. 

V matematice  jsme  se  učili  dělení  s ocáskem  a  násobení 
trojciferným činitelem. Byla to velká zábava. 

Líbí se mi, že v českém jazyce hrajeme různé hry a píšeme školní 
práce.

Pobavilo mne, když jsme v angličtině slavili Halloween. Byla tam 
různá strašidla: čarodějnice, pavoučí žena, kostry, 
řvoucí  strašák.  Paní  učitelka  byla  překvapená. 
Netušila, že se převlékneme. Přišla do třídy, já jsem 
byla  převlečená  za  čarodějnici  a  holky  taky 
a vystrašili jsme ji. Bylo to super, mamka mi na sukni 
nakreslila  netopýra.  Také  jsme  vydlabávali  dýně. 

Zábavná je i píseň Happy shark.
V přírodovědě se učíme o vesmíru a o planetách. Planeta Neptun 

je nejmenší plynná planeta a vlezlo by se do ní hodně zeměkoulí. 
V hodině výtvarné výchovy se mi líbilo, když jsme kreslili podle 

knížek, protože to bylo jiné. 
Rádi jezdíme na plavání do Bystřice. Nejlepší to bylo 

na  skokánku.  Naučila  jsem  se  plavat  a  dělat  ve  vodě  kotouly. 
V autobuse je vždycky legrace a na bazéně ještě větší. Je škoda, 
že  brzy  skončí.  Když  teď plavu,  tak  je  mi  líto,  že  jsem se  to 
nenaučila dřív.

Prožili  jsme  zábavný  bramborový  den.  Dozvěděla  jsem se,  že 
existují modré brambory a jsou zdravé, také jsme je ochutnali. Brambory 
nazýváme zemská jablka. Chutnaly mi piečoki.

V BESIPu jsme se učili křižovatky a dopravní značky. 
Zajímavá  byla  návštěva knihovny.  Měli  tam pěkné  knížky.  Paní 

knihovnice nám povídala o knihách a ukázala nám i bibli. Knihy byly barevně 
označené a popsané písmeny. Dozvěděli jsme se, že kdysi bylo místo knihovny 
vězení a místo ambulance soud.
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Usnesení č. 19 z jednání zastupitelstva obce 
Písečná ze dne  16.10.2012 

Zastupitelstvo obce Písečná

1. Schválilo

19/1.1 program jednání
19/1.2 návrhovou komisi: p. Pavlusová, Mgr. Cienciala, Ing. Krzok
19/1.3 ověřovatele zápisu: p. Szotkowski, p. Kaleta
19/1.4 plnění usnesení č. 18 ze dne 28. 8. 2012
19/1.5 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na realizaci díla Rekonstrukce Kulturního 

domu  Písečná –  sanace  zdiva  podřezáním,  svislá  hydroizolace,  dešťová 
kanalizace,  zpevněné  plochy  s firmou  Milan  Holec  stavební  firma  s.r.o., 
Třinec

19/1.6 nákup  35  ks  restauračních  stolů  do  KD  Písečná  dle  předložené  nejnižší 
cenové nabídky

19/1.7 pořadí nabídek pro výrobu interierového vybavení Kulturního domu Písečná: 
1. BYRTUS  NÁBYTEK,  Jan  Byrtus,  Písečná  187;  2.  Filip  Lysek, 
Truhlářství  – Tesařství,  Mosty  u  Jablunkova  761;  3.  Truhlářství  Jan 
Cienciala, Písek 311

19/1.8 Dohodu  o  úhradě  neinvestičních  výdajů  základní  školy  za  žáky  plnící 
povinnou školní docházku ve škole zřízenou městem Jablunkovem na školní 
rok 2012/2013

19/1.9 rozpočtové opatření č. 8
19/1.10 Smlouvu  o  dílo  na  provádění  zimní  údržby  v  zimní  sezoně  2012/2013 

s firmou Jan Ligocki 
19/1.11 Smlouvu úplatnou o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, 

a.s. - Písečná, SmVaK Ostrava příp. kNN, IP-12-801141/2
19/1.12 revokaci usnesení č. 18/1.5 ze dne 28. 8. 2012 – pořadí nabídek na veřejnou 

zakázku  „Výletiště  Písečná  –  multifunkční  centrum  kulturního, 
společenského, spolkového a sportovního života“: 1. Milan Holec stavební 
firma,  Třinec;  2.  NOSTA s.r.o.,  Nový Jičín;  3.  EKOBAU  INVEST  a.s., 
Opava; 4. P.O. stav-trade s.r.o., Karviná – Staré Město; 5.  MORCINEK 
s.r.o., Třinec; 6. ZOWADA s.r.o., Jablunkov 

19/1.13 revokaci usnesení č. 18/1.6 ze dne 28. 8. 2012 – Smlouvu o dílo na zhotovení 
stavby „Výletiště Písečná – multifunkční centrum kulturního, společenského, 
spolkového a sportovního života“ s firmou Milan Holec stavební firma s.r.o., 
Třinec

19/1.14 pořadí  nabídek  na  veřejnou  zakázku  „Výletiště  Písečná  –  multifunkční 
centrum  kulturního,  společenského,  spolkového  a sportovního  života“: 
1. Milan  Holec  stavební firma,  Třinec;  2.  NOSTA  s.r.o.,  Nový  Jičín; 
3. EKOBAU INVEST a.s., Opava; 4. P.O. stav-trade s.r.o., Karviná – Staré 
Město; 5. MORCINEK s.r.o., Třinec; 6. ZOWADA s.r.o., Jablunkov 
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Usnesení č. 18 z jednání zastupitelstva obce 
Písečná ze dne  28.08.2012 

Zastupitelstvo obce Písečná

1. Schválilo

18/1.1 program jednání
18/1.2 návrhovou komisi: p. Pavlusová, Mgr. Kantor, p. Kaleta
18/1.3 ověřovatele zápisu: Ing. Krzok, Mgr. Cienciala
18/1.4 plnění usnesení č. 17 ze dne 26. 6. 2012
18/1.5 pořadí  nabídek  na  veřejnou  zakázku  „Výletiště  Písečná  –  multifunkční 

centrum  kulturního,  společenského,  spolkového  a  sportovního  života“: 
1. Milan  Holec,  stavební  firma,  Třinec;  2.  NOSTA  s.r.o.,  Nový  Jičín; 
3. EKOBAU INVEST a.s., Opava; 4. P.O. stav-trade s.r.o., Karviná – Staré 
Město; 5. MORCINEK s.r.o., Třinec; 6. ZOWADA s.r.o., Jablunkov

18/1.6 Smlouvu  o  dílo  na  zhotovení  stavby  „Výletiště  Písečná  –  multifunkční 
centrum  kulturního,  společenského,  spolkového  a  sportovního  života“ 
s firmou Milan Holec, stavební firma s.r.o., Třinec

18/1.7 Smlouvu  mandátní  na  výkon  inženýrské  činnosti  na  stavbu  „Výletiště 
Písečná“ se společností H3 TEC s.r.o., Český Těšín

18/1.8 Smlouvu  o  poskytnutí  dotace  z  rozpočtu  Moravskoslezského  kraje  na 
zpracování projektové dokumentace splaškové kanalizace v obci Písečná

18/1.9 Smlouvu o poskytnutí  dotace  ve výši  30 000,-  Kč na  instalaci  domovní 
čističky odpadních vod s Radimem Placzkem, bytem Písečná 157

18/1.10 Smlouvu o poskytnutí  dotace  ve výši  25 410,-  Kč na  instalaci  domovní 
čističky odpadních vod s manželi Davidem a Martinou Bártkovými, bytem 
Písečná 167

18/1.11 rozpočtové opatření č. 6
18/1.12 Smlouvu o právu k provedení stavby s Josefem Kufou, bytem Písečná 921

2. Vzalo na vědomí

18/2.1 informace o převodu pozemku pod místní komunikací č. 13 – od školy na 
Závrší

18/2.2 žádost p. Josefa Legerského, bytem Písečná 160 – č.j. 310/12
18/2.3 rozpočtové opatření č. 4 a 5
18/2.4 žádost o prodloužení a vybudování části komunikace – č.j. 233/12
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Ve škole jsme už měli i další akce - Zahrádkář, Zdravá pětka, Veverčí park.
Naučil jsem se na Zdravé 5ce, co nemám moc jíst a co mám.

Vydali jsme se také na nejvýchodnější bod České republiky. Do 
Bukovce  jsme  jeli  autobusem  a  pak  jsme  šli  pěšky.  Viděli  jsme  zajímavý 
ukazatel cest.  Líbilo se mi to, že jsme tam šli a cestou bylo pořád o čem 
mluvit. Potěšilo mne, a určitě nejsem sám, že jsme konečně na nejvýchodnější 
bod ČR došli. 

V HV rádi tančíme indiánské tance. 
Občas dostaneme ve škole ovoce nebo zeleninu. Pro mě osobně je 

moc dobrá například mrkev. Je dobrá na oči a chutná mi.      

Co  bych  připravil  pro  děti,  kdybych  byl  učitelem  – 
učitelkou:

 připravil bych pro kluky motokros a pro holky čtení
 připravila bych pro žáky zvířecí den
 dal bych jim za učení výlet do nějaké továrny na hračky nebo 

na repráky
 připravila bych si pro žáky výlet na nějaký hrad nebo pobyt 

v hotelu
 připravil bych monster high day
 jeli bychom na měsíc na velký výlet do Vysokých Tater 
 připravil bych pro žáky Den dětí
 připravil  bych pro žáky zábavný den,  výlet,  zábavnou hodinu anebo nějaký 

zábavný program

Žáci 4. a 5. ročníku 

Pozvánka na Silvestrovský fotbal 
Dovolte  mi,  abych  Vás  pozval  již  čtrnáctým  rokem  na  tradiční 
Silvestrovskou  kopanou.  Sejdeme  se  31.  12.  2012  v  10.00  hodin na 
fotbalovém hřišti.  Přijďte  všichni,  kteří  máte  chuť  se  sejít  s  kamarády 
v posledním dni v roce a zasportovat si. Hraje se s nadšením za každého 
počasí, poté je možno občerstvit se v místní restauraci.

Na setkání s Vámi se těší Jan Krzok
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Výměna parkovacích průkazů – informace pro občany

 
V souladu s vyhláškou č. 290/2011 Sb., kterou se mění vyhláška Ministerstva dopravy 
a spojů č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních 
komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění 
pozdějších předpisů,

končí k  31. 12. 2012   platnost   „Zvláštního  označení  motorového  vozidla“
pro parkování (č. 01) označeného sérií AA a nejčastěji šestimístním číslem - viz. vzor 
níže.

Vzor „Zvláštního označení motorového vozidla“ platného do 31. 12. 2012 (stávající 
doklad)

                              platný do 31.12.2012               neplatný od 01.01.2013    

                   
                                AA xxxxxx                             AA xxxxxx

Výše  uvedené  zvláštní  označení  motorového  vozidla  nahrazuje  tzv.  „Parkovací 
průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“(č. 07) – 
viz. vzor níže.

Vzor „Parkovacího průkazu označujícího vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně 
postiženou“ 

(nový doklad) nyní již v platnosti
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Do 31. 12. 2012 je proto nezbytné průkaz vyměnit, přičemž je nutno při této výměně 
doložit:

 průkaz mimořádných výhod pro občany těžce zdravotně postižené ZTP nebo 
ZTP/P

 1xfotografie o rozměru 35x45 mm odpovídající současné podobě žadatele
 stávající zvláštní označení pro vozidlo (01 AA šestimístné číslo)

Vyhotovení (případně výměnu) parkovacího průkazu  vyřídíte bezplatně na Městském 
úřadě  v Jablunkově,  Dukelská  104  (nová  budova  u  hřbitova),  kontaktní  osoba: 
Čmielová Táňa, DiS., kanc. č. 208, tel.č.: 558 340 652.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Podziękowanie

Składamy wyrazy uznania oraz podziękowania 
starostowi gminy Bc. Davidu Ćmielovi za wsparcie 

projektu odnowy Domu kultury oraz za nieprzeciętne 
osobiste zaangażowanie przy przebudowie. Jesteśmy 

przekonani, że odnowiony Dom kultury swym 
przeznaczeniem stanie się okazją do dalszego rozwoju 

działalności spółek na terenie gminy.

Zarząd MK PZKO Pioseczna
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